PONDELOK

49 + 3= 95-10=
29 + 8= g | 40-20=
89 + 5=10 Lol I~ 65-4=

39 + 6= 33+6=
CvicCenie
Odcitanie jednociferného cisla s prechodom
cez 10

Ukazeme si 3 sposoby:

HUGO: 52-5=47 \
- 49 g -
1. Vidim, 7ze 2 - 5 sa neda 50 ‘ 47
2. Hugo sa vynajde a rata 10 ¥ { '
hx Spéit, ] '3 {

. 1 .- 3
o1 \ 158
Mam 52 a idem po L

jednom spat.
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ANICKA: Pozory sho Anicla 4 Y

42 - 8 =
(2 - 8 sa neda) 8 ciarok sa neda

JULKA:

34 -6 =
(4 - 6 sa neda)

34 - 06 =28
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STREDA

KOZMIX

STVRTOK
ONLINE HODINA

CvicCenie

43 127, 30

PIATOK
97-6= 5+53=
52-2= i 46-H=
8+31= B “n"ﬂ 30-7=
54+2= b9 7+41=

80-40= 483+ 1=
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